Pé1

Cau 1: Goi % 1a nghiém phtrc c6 phan 40 4m ctia phuong trinh Z +2z+3=0 . Toa d6 diém M biéu dién s phurc 4
la:

A M(-12) g M(-1-2) o M(=12) . M(-1;—/2i)
Céu 2: Cho s6 phtic z c6 phan 40 4m va thoa man Z-3z+5=0 . Tim mé dun cua sb phic: @ = 27-3+14
A4 B. V17 c.N24  p3s
Cau 3: Goi 2 va % lin luot 1a nghi¢ém ctia phuongtrinh: Z -2z+5=0 . Tinh F= ‘z]’+‘22’
A, 25 B.10 C.3 D.6
. ; V2 AL ; \ .
Cau 4: Cho s0 phuc z théa man: (3+20)z+(2-1)" = 4+I. Hiéu phan thyc va phan do cua so phrc z 1a:
Al B.0 C.4 D.6
Céu 5: Cho s6 phtrc z thoa mén: Z(1+2) =7+4 .Tim mé dun s6 phuc @ =2+ 2
A. 4 B. V17 C. V24 D.5
1
Céu 6: Dang z = a+bi cia s6 phic 3+2 13 s§ phirc nao dudi day?
3 2. 3 2. 3 2. 3 2.
——— —+— —— i ——t—i
A 13 13 B. 13 13 c. 13 13 D. 13 13
_1+i =i
Céu 7: Cho sb phtic 1=i 1+i  Trong cac két luan sau két luan nao dung?
A. Z€R B. Z1a s6 thuan ao.
C. M6 dun cua Z bing 1 D. Z ¢6 phan thyc va phan ao déu bang 0.

12016
)

Z=—
2 SX A = i . & , )% . % , \
Cau 8: Biéu dién vé dang £=8+ bi cia 56 phuc (1+2) la s phurc nao?

A. 25 25 B. 25 25 C. 25 25 D. 25 25
. (2-3i)(4-i)
Céau 9: Piém biéu din s phurc 3+2i  cotoaddla A.(1;-4) B.(-1;-4) C.(1:4) D. (-1:4)
Cau 10: Tap hop nghiém ctia phuong trinh 1-2+2017-1=0 5.
A {1+2017i} B, {1-2017i} c {-2017+i} p. {—=1-2017i}
Cau 11: Tim hai so phtrc c6 tong va tich lan lugt 1a -6 va 10.
A. -3-iva-3+i B. -3+2i va -3+8i C.-5+2iva-1-5i D.4+4iva4-4i
3-4i
Cau 12: Séphucz= 4-1 bing:
16 _13, 16 _11, 9_4 92 %,
A 17 17 B. 15 15 Cc.5 5 D. 25 25
3+2i N T—i
Céu 13: Thu gon s phac z= 1-1  3+2i ta duoc:
21 61, 23 63. 15 55, 2 6.
— 4 —i — 4 —i — 4 —i — 4 —i
A.z= 26 26 B.z= 26 26 C.z= 26 26 D.z= 13 13

2 (z-2)

CAu 14: Cho s6 phirc z = a + bi. Khi d6 s6 2l la-
A. Mot so thuc B.0 C. Mot so thuan ao D.i
A
Cau 15: Trong C, phuong trinh Z+1 c6 nghiém la:

A.z=2-1 B.z=3+2i C.z=5-31 D.z=1+21



(1=/3i)

Z= - .
CAu 16: Cho s phirc z thoa man: I-i Timmoduncia Z+iz. A 82 p 42 C.8
D. 4
_3+4i
Ciu17: Diém M biéudidnséphic [ cotoaddla:A. M(4:-3) B.(3;-4)  C.(3:4) D. (-4:3)
Cau 18: SO phtic nao sau day 1a so thyc:
1-2i 1+2i 1+2i 1-2i 1-2i 1+2i 1+2i 1-2i
Z=_——-+ - zZ= -+ - Z=_—— . zZ= - -
A. 3—-4i 3-4i B. 3-4i 3+4i (. 3—4i 3+4i D. 3—-4i 3+4i
, . 2 . _ . . . .
Cau 19: Cho s0 phuce z thoa man (1+1)°(2-1)z=8+i+(1+2)z ppiy, thuc va phan do cua z la:
A.2;3 B.2;-3 C.-2;3 D.-2;-3
11 1
Céu 20: Tim sb phic z biét ring 2 1-2 (1+2i)°
10 35, 8 14. 8 14. 10 14,
Z=—+—1i Z=—+—i Z=—+—i Z=———
Al 13 26 B. 25 25 C. 25 25 D. 13 25
4i
: : Cx , 4=
Céu 21: Xét cac diém A, B, C trong mat phang phirc theo thir tir bi€u dién 1an luot cac so phirc: i1
2+6i
—(1_; N ; )
z, =(1=i)(1+2i) , 3—i _Chon phuong an ding nhat: .
A. Tam giac vudng can. B. Tam giac vuong. C. Tam giac céan . D. Tam giac déu.

Cau 22: Goi A, B, C, D lan luot 12 diém biéu dién cua céac sb phuc trén mat phéng OXy: 7 =T- 3i , 2= 8+4i ,
2y =145 z,==20 B4, 4iém ABCD tao thanh hinh gi?
A. Hinh vudng. B. Hinh chir nhat C. Hinh binh hanh.. D. Hinh thang

Céu 23: Tap hop diém biéu dién ctia s phtic z trén mat phang oxy thoa man: ‘Z B 5‘ - ’2 + l‘ la:

A. Duong thang. B. Buong tron. C. Parabol. D. Elip

2 . . .
Ciu 24: Phuong trinh 2 T4z + b=0 ¢6mot nghiém phirc la: 2 = 1+2i Tong hai so a va b bang:
A. 3. B. -2. C.2. D. -3.

2]z -2+3i|=|2i -1-27]

Cau 25: Tap hgp diém biéu dién cta sd phirc z trén mat phiang oxy théa méan: la:
A. Puong thang. B. Buong tron.  C. Parabol. D. Elip.
S(z+i) i

Ciu 26: Cho s6 phirc z thoa: z+1 . Trén mp Oxy, diém nao sau day biéu dién sé phic w=i.z ?
A. (1;1) B. (1;0) C.(-1;1) D. (-1;0)
Ciu 27: Cho s6 phirc z thoa: (I+i)z =) +22=20 1y tong phan thyc va phan 4o cua z:

A. 1 B. -1 C.2 D. 0

— 4 ) _
X 2 - =1 1+(1+i
Cau 28: Goi z 1a s6 phuc ¢6 phan thuc am thoa man: z+1 . Khi do ‘ ( Z)Z‘ la:
A. 42 B.3C. 6 D.4
o (1-20z-2"L = 3 |
Cau 29: Trong mp Oxy, goi A 1a diém biéu dieén so phtrc z thoa: 1+1i . Toa d¢ trung diém I
cua OA la:
1 7 17 1 7 1 7
I(—;— I(—;— I(—;— I(—;—
A. (20 20) B. 3 C. 010’ D. (616
-_ (- V3i)?

Cau 30: Cho s0 phtrc z thoa man: I1-i Tim mod dun cua so phic W=2+iz



A 82 B.8 C.6N2  p 45

. \ L U lei = (1=){1+2i Z3:2+—6.l
Céu 31: Trong mp phurc goi A, B, C lan lugt la diém biéu dién cta i-1, 2, =(1-0+2i), 3-i .
Nhan xét nao sau day dung va day du nhat:
A. A, B, C thang hang B. A ABC vuédng C. AABC can D. A ABC vudng can
Ciu 32: Trong cac sd phuc z thoa man [z-1-2=2 . Goi %0 1a sb phtc c6 modun nho nhét. Tinh 2|
N L
‘iz—3‘ :‘2—2—i|

Ciu 34: Goi z 1a s6 phirc thoa man sao cho z ¢6 modun nho nhat. Tinh médun nhé nhat do.

V5 V2 V2 V5

A 2 B. 5 Cc. 2 D. 5



